

**CCR-VIA -- COMITATO DI COORDINAMENTO REGIONALE PER LA  
VALUTAZIONE D'IMPATTO AMBIENTALE**

**Giudizio n° 4117**                      **Del**                      **11/01/2024**  
**Prot. n° 23/496711**                      **Del**                      **11/12/2023**

**Ditta Proponente:**                      A&C AMBIENTE & CONSULENZE S.R.L.

**Oggetto:**                      Modifiche al deposito per rifiuti non pericolosi e pericolosi provenienti da servizi di micro-raccolta differenziata già autorizzato con Determinazione n. DPC026/90 del 02/04/2021 – Edizione 2023 – Loc. Vollemare – Cepagatti (PE)

**Comune di Intervento:**                      Cepagatti (PE)

**Tipo procedimento:**                      Verifica di Assoggettabilità a VIA ai sensi dell'art. 19 del D.Lgs. 152/06 e ss.mm.ii.

**Presenti**                      (in seconda convocazione)

<b>Direttore Dipartimento Territorio – Ambiente (Presidente)</b>	<i>ing. Erika Galeotti (Presidente Delegato)</i>
<b>Dirigente Servizio Valutazioni Ambientali</b>	-
<b>Dirigente Servizio Gestione e Qualità delle Acque</b>	<i>dott. Antonello Colantoni (delegato)</i>
<b>Dirigente Servizio Politica Energetica e Risorse del Territorio - Pescara</b>	<i>ing. Armando Lombardi (delegato)</i>
<b>Dirigente Servizio Gestione Rifiuti e Bonifiche - Pescara</b>	<i>dott.ssa Francesca Liberi (delegata)</i>
<b>Dirigente Servizio Pianificazione Territoriale e Paesaggio</b>	<i>ing. Eligio Di Marzio (delegato)</i>
<b>Dirigente Servizio Foreste e Parchi - L'Aquila</b>	<i>dott. Sabatino Belmaggio</i>
<b>Dirigente Servizio Opere Marittime</b>	<i>ing. Daniele Danese (delegato)</i>
<b>Dirigente Servizio Genio Civile competente per territorio</b>	
<b>Pescara</b>	<i>ASSENTE</i>
<b>Dirigente del Servizio difesa del suolo - L'Aquila</b>	<i>ASSENTE</i>
<b>Dirigente Servizio Sanità Veterinaria e Sicurezza degli Alimenti</b>	<i>dott. Paolo Torlontano (delegato)</i>
<b>Direttore dell'A.R.T.A</b>	<i>ing. Simonetta Campana (delegata)</i>
<b>Relazione Istruttoria</b> <i>Titolare istruttoria:</i>	<i>ing. Andrea Santarelli</i>

Si veda istruttoria allegata



GIUNTA REGIONALE

Preso atto della documentazione presentata da A&C Ambiente & Consulenze S.r.l. in merito all'intervento "Modifiche al deposito per rifiuti non pericolosi e pericolosi provenienti da servizi di micro-raccolta differenziata già autorizzato con Determinazione n. DPC026/90 del 02/04/2021 – Edizione 2023 – Loc. Vollemare – Cepagatti (PE)" acquisita al prot. n. 496711 del 11 dicembre 2023;

## IL COMITATO CCR-VIA

Sentita la relazione istruttoria;

Vista la richiesta di audizione del sig. Guido Sigismondi, dell'ing. Luca Giammattei e dell'ing. Giuseppe De Cesare acquisita al prot. n. 513001 del 20 dicembre 2023 e ritenuto il Comitato di non avere necessità di chiarimenti;

Visto il QRE prodotto;

Preso atto che nella documentazione integrativa è indicato "Per quanto concerne il granulatore, la proponente A&C dichiara, con la presente integrazione, di rinunciare all'installazione dello stesso e, pertanto, nel QRE soprarichiamato è stato eliminato il punto di emissione ad esso associato";

Visto quanto indicato dal proponente "In merito alle modalità operative della miscelazione, eseguita nell'ambito delle classi individuate all'interno dell'Allegato B.6 Gruppi di miscelazione dei rifiuti - Edizione 2023, essa sarà sempre effettuata per categorie o matrici omogenee di rifiuti";

Considerato che, in fase di AIA:

- il quadro riassuntivo delle emissioni sarà perfezionato con riferimento alla piena coerenza fra i valori limite dei metalli e delle polveri,
- saranno puntualmente definiti i criteri gestionali di miscelazione dei rifiuti per ottimizzarne il recupero;

## ESPRIME IL SEGUENTE GIUDIZIO

### FAVOREVOLE ALL'ESCLUSIONE DALLA PROCEDURA DI V.I.A.

**per le motivazioni riportate in premessa che si intendono integralmente confermate e trascritte**

*Ai sensi dell'articolo 3, ultimo comma, della Legge n. 241 del 7 agosto 1990 e ss.mm.ii. è ammesso il ricorso nei modi di legge contro il presente provvedimento alternativamente al T.A.R. competente o al Capo dello Stato rispettivamente entro 60 (sessanta) giorni ed entro 120 (centoventi) giorni dalla data di ricevimento del presente atto o dalla piena conoscenza dello stesso.*

*ing. Erika Galeotti (Presidente Delegato)*

*FIRMATO DIGITALMENTE*

*dott. Antonello Colantoni (delegato)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*ing. Armando Lombardi (delegato)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*dott.ssa Francesca Liberi (delegata)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*





*ing. Eligio Di Marzio (delegato)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*dott. Sabatino Belmaggio*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*ing. Daniele Danese (delegato)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*dott. Paolo Torlontano (delegato)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*ing. Simonetta Campana (delegata)*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

*Per la verbalizzazione*

*Titolare: ing. Silvia Ronconi*

*Gruppo: dott.ssa Paola Pasta*

*FIRMATO ELETTRONICAMENTE*

**Dipartimento Territorio - Ambiente  
Servizio Valutazioni Ambientali**



**Istruttoria Tecnica  
Progetto**

**Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A.**

**A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l. - MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)**

## Oggetto

Titolo dell'intervento:	<b>MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)</b>
Azienda Proponente:	A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l.
Procedimento:	Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A. art. 19 del D. Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii.

## Localizzazione del progetto

Comune:	Cepagatti
Provincia:	Pescara
Altri Comuni interessati:	Nessuno
Dati catastali	Foglio n. 23 particella 402

## Contenuti istruttoria

La presente istruttoria riassume quanto riportato negli elaborati prodotti e pubblicati al link <https://www.regione.abruzzo.it/content/modifiche-al-deposito-rifiuti-non-pericolosi-e-pericolosi-provenienti-da-servizi-di-micro>

Per quanto non espressamente riportato nella presente istruttoria si rimanda agli elaborati tecnici di progetto. Per semplicità di lettura la presente istruttoria è suddivisa nelle seguenti sezioni:

- Anagrafica del progetto
- Premessa
- Documentazione integrativa al Giudizio CCR-VIA n. 4087 del 30/11/2023

## Referenti del Servizio valutazioni ambientali

L'istruttore

Ing. Andrea Santarelli



*Dipartimento Territorio - Ambiente  
Servizio Valutazioni Ambientali*



**Istruttoria Tecnica**  
**Progetto**

**Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A.**

**A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l. - MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)**

## ANAGRAFICA DEL PROGETTO

### Responsabile Azienda Proponente

Cognome e nome	Sigismondi Guido
PEC	<a href="mailto:aec@pecaruba.it">aec@pecaruba.it</a>

### Estensore dello studio

Cognome e nome	Del Grosso Andrea
Albo Professionale e num. iscrizione	Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pescara n. 1488

### Iter amministrativo

Acquisizione in atti domanda	Prot.n. 344718 e 344724 del 14/08/2023
Oneri istruttori versati	50,00 €
Richiesta integrazioni art. 19 c. 2	Prot.n. 347889 del 21/08/2023
Riscontro integrazioni	Prot.n. 348811 e 348848 del 22/08/2023
Comunicazione enti e avvio procedura	Prot.n. 351371 del 24/08/2023
Richiesta integrazioni	Giudizio CCR-VIA n. 4087 del 30/11/2023
Riattivazione	Prot.n. 0496711 del 11/12/2023

### Osservazioni e comunicazioni

Nei termini di pubblicazione (30 giorni dall'avvio della procedura) non sono pervenute osservazioni.



Istruttoria Tecnica  
Progetto

Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A.

A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l. - MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)

## Elenco Elaborati

Pubblicati sul sito al link <https://www.regione.abruzzo.it/content/modifiche-al-deposito-rifiuti-non-pericolosi-e-pericolosi-provenienti-da-servizi-di-micro>

### Documentazione tecnica

- Allegato A.5 RdP acque sotterranee 2022
- Allegato A.10 Elenco rifiuti ammissibili nella nuova configurazione - Edizione 2023
- Allegato B.1 Planimetria generale - Edizione 2023.pdf
- Allegato B.2 Flow-sheet dei processi di lavorazione - Edizione 2023
- Allegato B.3 Descrizione fasi e Relazione tecnica - Edizione 2023
- Allegato B.6 Gruppi di miscelazione dei rifiuti - Edizione 2023
- Allegato C.2-G.1 Aree Stoccaggio - Edizione 2023.pdf
- Allegato D.1 Planimetria rete idrica e fognaria - Edizione 2023.pdf
- Allegato D.2 Certificati acqua di I pioggia post-trattamento - Edizione 2023
- Allegato E.1 Planimetria punti di emissione in atmosfera - Edizione 2023.pdf
- Allegato E.4 QUADRO RIASSUNTIVO EMISSIONI - Edizione 2023
- R1-SPA\_Studio\_Preliminare\_Ambientale A&C\_2023.pdf
- Allegato F.2 Valutazione previsionale di impatto acustico Aprile 2023
- ModulisticaAIA\_Generale\_ETD\_A&C\_Edizione 2023
- ModulisticaAIA\_SchedeIntegrativeRifiuti A&C\_Edizione 2023

### Integrazioni

- allegato a.5 rdp acque sotterranee 2022
- allegato a.10 elenco rifiuti ammissibili nella nuova configurazione - edizione...
- allegato b.1 planimetria generale - edizione 2023.pdf
- allegato b.2 flow-sheet dei processi di lavorazione - edizione 2023
- allegato b.3 descrizione fasi e relazione tecnica - edizione 2023
- allegato b.6 gruppi di miscelazione dei rifiuti - edizione 2023
- allegato c.2-g.1 aree stoccaggio - edizione 2023.pdf
- allegato d.1 planimetria rete idrica e fognaria - edizione 2023.pdf
- allegato d.2 certificati acqua di i pioggia post-trattamento - edizione 2023
- allegato e.1 planimetria punti di emissione in atmosfera - edizione 2023.pdf
- allegato e.4 quadro riassuntivo emissioni - edizione 2023
- prot 66.23
- allegato f.2 valutazione previsionale di impatto acustico aprile 2023
- modulisticaaia\_generale\_etd\_a&c\_edizione 2023
- modulisticaaia\_schedeintegrativerifiuti a&c\_edizione 2023

### Riscontro al Giudizio CCR-VIA n. 4087 del 30/11/2023

- Elab.R2-INTEG - Integrazioni richieste con Giudizio CCR-VIA n.° 4087 del 30.11.2023
- MODELLO 11Invio integrazioni controdeduzioni A&C 2023 -signed
- QUADRO RIASSUNTIVO EMISSIONI A&C RETTIFICATO - Edizione Dicembre 2023



Istruttoria Tecnica  
Progetto

Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A.

A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l. - MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)

## PREMESSA

La ditta **A&C. Ambiente e Consulenze S.r.l.** è autorizzata, mediante Autorizzazione Integrata Ambientale n. DPC026/90 del 02.04.2021, successivamente aggiornata con DPC026/266 del 12.10.2021, all'esercizio dell'attività di deposito di rifiuti pericolosi e non pericolosi provenienti da servizi di micro-raccolta differenziata, nell'opificio di Via delle Contrade, Zona Industriale sita in Località Vallemare di Cepagatti (PE).

Il progetto è già stato esaminato dal CCR-VIA con Giudizio n. 2700 del 15/09/2016 e n° 3259 del 15/10/2020, favorevoli all'esclusione dalla procedura di VIA, senza prescrizioni.

Successivamente l'azienda ha ravvisato la necessità di introdurre, mantenendo inalterate le capacità istantanee e complessive già assentite, alcuni accorgimenti e miglioramenti di carattere funzionale, gestionale ed impiantistico, pertanto, ha presentato all'Autorità Competente istanza di modifica dell'A.I.A. e, in ragione della presunta assenza di potenziali impatti ambientali significativi e negativi, ha altresì attivato il procedimento di Valutazione Preliminare ai sensi dell'art. 6 comma 9 e 9 bis del D.Lgs. 152/06 e ss.mm.ii.

In occasione della seduta del **CCR-VIA del 22.12.2022**, con Giudizio n. 3806 il Comitato Regionale si è espresso con giudizio di **rinvio a V.A.**, valutando come varianti sostanziali gli interventi proposti.

Il proponente ha quindi presentato istanza di V.A. per le modifiche di seguito elencate:

- **Introduzione di nuovi codici EER**, analoghi a quelli già presenti in autorizzazione;
- **Esecuzione di alcune operazioni di gestione dei rifiuti** tali da consentire la razionalizzazione ed ottimizzazione dei flussi di materiali da e per l'impianto, ovvero:
  - Attività di **miscelazione di rifiuti pericolosi in deroga** al divieto di cui all'art.187 del D.Lgs. n. 152/2006 e s.m.i.;
  - **Riduzione volumetrica** (compattazione) di rifiuti non pericolosi (carta e cartone e film plastici), mediante **pressa verticale**;
  - Ulteriore **riduzione volumetrica** di rifiuti non pericolosi, mediante **granulatore**;
  - Introduzione di una **nuova area di scarico rifiuti**.

Oltre alle modifiche summenzionate, il proponente coglie l'occasione dell'espletamento della Procedura di VA per apportare alcune modifiche al quadro emissivo per i seguenti motivi:

- introduzione dell'operazione di granulazione (ulteriore riduzione volumetrica);
- allineamento del QRE a quello trasmesso dalla A&C agli Enti competenti con nota prot. N. 51/22 del 20.04.2022, in variante rispetto a quello autorizzato, a seguito dei risultati della marcia controllata del punto di emissione E1.

Nella seduta del 30/11/2023 il CCR-VIA si è espresso nel merito del progetto, con Giudizio n. 4087, di cui di seguito si riporta lo stralcio: <<[...]

Sentita la relazione istruttoria;

Sentiti in audizione il Sig. Guido Sigismondi, l'ing. Luca Giammattei, e l'ing. Giuseppe De Cesare di cui alla richiesta di audizione acquisita al prot. n. 484501 del 29 novembre 2023;

Visto il QRE datato luglio 2023, integrato con i metalli in ottemperanza ad una richiesta di ARTA nell'ambito dell'AIA;

Ritenuto che i valori limite di emissione proposti nel QRE per i metalli non siano congruenti con l'allegato I alla Parte V del D.Lgs. 152/06 e ss.mm.ii., in quanto i limiti devono essere indicati per classe e congruenti con quanto previsto dalla DGR 517/07;

Preso atto che il tecnico inquadra l'emissione del granulatore, a valle del trituratore, come scarsamente rilevante agli effetti dell'inquinamento atmosferico ai sensi dell'art. 172 del D.Lgs. 152/06 e ss.mm.ii.;





**Istruttoria Tecnica**

**Progetto**

**Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A.**

**A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l. - MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)**

Considerato che l'attività di granulazione non è contemplata all'interno delle attività di cui alla Parte I, Allegato IV, alla Parte Quinta del D.Lgs. 152/06 e ss.mm.ii., e che quindi le emissioni provenienti dal granulatore non possono essere considerate scarsamente rilevanti;

Ritenuto che la miscelazione dei rifiuti sia pericolosi che non pericolosi non debba pregiudicare il riciclaggio laddove possibile;

## **ESPRIME IL SEGUENTE GIUDIZIO DI RINVIO PER LE SEGUENTI MOTIVAZIONI**

**È necessario integrare la documentazione come segue:**

- 1. Riformulare il QRE in accordo con quanto indicato in premessa e valutare gli eventuali impatti;**
- 2. Chiarire se nell'ambito di ogni classe di miscelazione di rifiuti si adotti una modalità operativa di miscelazione per categorie omogenee, in modo da preservare la possibilità di rinviare gli stessi a recupero;**
- 3. Chiarire se la superficie occupata dalla pressa verticale di nuova introduzione risulterà impermeabilizzata.**

Nel rispetto dei tempi assegnati da CCR-VIA, il proponente ha provveduto a trasmettere la documentazione richiesta, assunta al 496711 del 11/12/2023 della quale di seguito si riassumono i contenuti, ed alla quale si rimanda per tutto quanto non espressamente riportato nella presente istruttoria.

### **DOCUMENTAZIONE INTEGRATIVA AL GIUDIZIO CCR-VIA N. 4087 DEL 30/11/2023**

- 1. Riformulare il QRE in accordo con quanto indicato in premessa e valutare gli eventuali impatti;**

Il proponente ha presentato l'Allegato 1. QUADRO RIASSUNTIVO EMISSIONI A&C RETTIFICATO - Edizione Dicembre 2023, riformulato secondo le indicazioni indicate in premessa al Giudizio CCR-VIA n. 4087.

Per quanto concerne il granulatore, la proponente A&C ha dichiarato di rinunciare all'installazione dello stesso e, pertanto, nel QRE soprarichiamato è stato eliminato il punto di emissione ad esso associato.



**Dipartimento Territorio - Ambiente  
Servizio Valutazioni Ambientali**



**Istruttoria Tecnica  
Progetto**

**Verifica di Assoggettabilità a V.I.A. – V.A.**

**A&C. Ambiente & Consulenze S.r.l. - MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)**

QUADRO RIASSUNTIVO EMISSIONI RETTIFICATO – Edizione Dicembre 2023

*Nella tabella vanno inserite anche le emissioni di cui all'Art. 272 comma 1 e comma 2 del D.L.gs. 152/06 nonché le emissioni diffuse non convogliabili*

PUNTO DI EMISSIONE		Provenienza	Altezza m	Portata Nm <sup>3</sup> /h	Durata emissione		T °C	Sistema di abbattimento	Sostanza inquinante	Concentrazioni autorizzate		Flusso di massa		Diametro e forma del punto di emissione	Solo se previsto tenore di	
Nuova numerazione	Numerazione ex DPR 203/88				h/gg	gg/a				mg/Nm <sup>3</sup>	kg/h	kg/a	ossigeno		Vapor acqueo	
E <sub>p1</sub> <sup>1</sup>	-	Aree di transito automezzi	-	-	-	-	-	Pulizia periodica dei piazzali ed aree di lavorazione mediante spazzatrice stradale (più eventuale bagnatura)	Polveri	-	-	-	-	-	-	-
E <sub>1</sub>	-	Impianto di aspirazione triturazione, polmonazione serbatoi stoccaggio liquidi e zona di accorpamento	10	6.800	3	200	Amb	Filtro a tessuto abbinato a filtro a carbone attivi	T.O.C.	20	0,136	81,600	0,3 (circolare)	-		
									Polveri	3	0,020	12,240				
									S.O.V. <sup>2</sup> (Classe I)	1	0,007	4,080				
									S.O.V. (Classe II)	5	0,034	20,400				
									S.O.V. (Classe III)	10	0,068	40,800				
									S.O.V. (Classe IV)	20	0,136	81,600				
									S.O.V. (Classe V)	30	0,204	122,400				
									S.I. Polveri – (Classe I) - Tab. B	0,14	0,001	0,571				
S.I. Polveri – (Classe II) - Tab. B	0,70	0,005	2,856													
S.I. Polveri – (Classe III) - Tab. B	3,00	0,020	12,240													

**2. Chiarire se nell'ambito di ogni classe di miscelazione di rifiuti si adotti una modalità operativa di miscelazione per categorie omogenee, in modo da preservare la possibilità di rinviare gli stessi a recupero**

Il tecnico ha dichiarato che tutte le attività di pretrattamento e trattamento dei rifiuti svolte dalla A&C sono orientate al rispetto dell'ordine di priorità contenuto nella Direttiva quadro 2008/98/EC privilegiando sempre, per quanto possibile, la preparazione per il riutilizzo, il riciclaggio ed il recupero dei rifiuti, e considerando lo smaltimento come opzione residuale a cui destinare i rifiuti gestiti, quando non sono possibili alternative.

In merito alle modalità operative della miscelazione, eseguita nell'ambito delle classi individuate all'interno dell'Allegato B.6 Gruppi di miscelazione dei rifiuti - Edizione 2023, essa sarà sempre effettuata per categorie o matrici omogenee di rifiuti (ad es. codice EER 070213 - rifiuti plastici miscelato con codice 120105 – limatura e trucioli di materiali plastici).

**3. Chiarire se la superficie occupata dalla pressa verticale di nuova introduzione risulterà impermeabilizzata.**

Il tecnico ha dichiarato che la posizione della pressa verticale di nuova introduzione è stata prevista su una superficie impermeabile esistente, rappresentata dal basamento in cls armato che ospitava, nella configurazione impiantistica del precedente utilizzatore, dispositivi ausiliari a servizio dell'impianto.

**Referenti del Servizio Valutazioni Ambientali**

Il Titolare dell'istruttoria

Ing. Andrea Santarelli





Prot. 113.23

Al Dirigente del  
Servizio Valutazioni Ambientali  
dpc002@pec.regione.abruzzo.it  
dpc002@regione.abruzzo.it

**Oggetto:** richiesta di partecipazione alla seduta del CCR-VIA del 21.12.2023.

Il sottoscritto Guido Sigismondi, nato a ~~CEPAGATTI~~ (~~CE~~), il ~~21/12/1978~~, identificato tramite documento di riconoscimento n. ~~02344718~~ rilasciato il ~~21/12/2023~~ dal Comune di ~~CEPAGATTI~~ (PE), in qualità di legale rappresentante della A&C. Ambiente e Consulenze Srl, chiede di poter partecipare, unitamente ai tecnici incaricati del progetto, *tramite l'invio della presente comunicazione*, alla seduta del CCR-VIA relativa alla discussione del procedimento di VA inerente le **MODIFICHE AL DEPOSITO PER RIFIUTI NON PERICOLOSI E PERICOLOSI PROVENIENTI DA SERVIZI DI MICRO-RACCOLTA DIFFERENZIATA GIA' AUTORIZZATO CON DETERMINAZIONE n.° DPC026/90 del 02.04.2021 – EDIZIONE 2023 – Loc. Vallemare - Cepagatti (PE)**, ubicato in Comune di Cepagatti (PE) Zona Industriale Vallemare - Codice pratica: 23/0344718, in capo alla ditta proponente A&C. Ambiente e Consulenze Srl, che si terrà il giorno **21.12.2023 (ovvero nella successiva riunione del Comitato).**

Giunta Regionale d'Abruzzo

Cepagatti, 20.12.2023

Firma del richiedente

  
AMBIENTE & CONSULENZE Srl  
Zona Ind. Le Vallemare - 65012 CEPAGATTI (PE)  
Tel. 085 4212668 - fax 085 9112053  
C.F. e P. 02337400697

Si allega:

1. Documento di riconoscimento del legale rappresentante.

Contatti per la prova di connessione o collegamento telematico:

Sig. Guido Sigismondi: ~~085 4212668~~ - tel. ~~085 9112053~~

Dott. Luca Giammattei: ~~085 4212668~~ - tel. ~~085 9112053~~

Ing. Giuseppe De Cesare: ~~085 4212668~~ - tel. ~~085 9112053~~

Sede Legale/Amministrativa e Operativa: Zona Industriale Loc. Vallemare 65012 Cepagatti (PE) P.iva e C.Fisc. 02337400697

Tel.085.4212668 - fax mail: 085-9112053

sito web: <http://www.aecsr.eu> posta pec: [aec@pecaruba.it](mailto:aec@pecaruba.it) mail: [info@aecsr.eu](mailto:info@aecsr.eu)

Ufficio commerciale: [commerciale@aecsr.eu](mailto:commerciale@aecsr.eu) Ufficio Logistica: [logistica@aecsr.eu](mailto:logistica@aecsr.eu) ufficio amministrativo: [amministrazione@aecsr.eu](mailto:amministrazione@aecsr.eu)